

**Сценарий тематического мероприятия
в рамках родительского проекта «Вместе весело шагать»
«Праздник с талисманом Зимней универсиады U-лайка»
в младшей группе «К»**

Цель: формирование у воспитанников чувства сопричастности к процессу проведения Зимней универсиады 2019 года.

Задачи:

- актуализировать знания малышей о Зимней универсиаде и видах спорта, включенных в программу Универсиады 2019, о значимости её проведения для жителей города Красноярска и Красноярского края;
- обеспечить создание положительного эмоционального настроения при общении воспитанников с талисманом Зимней универсиады 2019 – U-лайкой;
- способствовать формированию у дошкольников ценности здорового образа жизни, открытости, доброжелательности, патриотизма, чувства гордости за родной город, как места проведения Зимней универсиады 2019;

Формат мероприятия: спортивный детско-взрослый праздник.

Дата, время и место проведения: 15.03.2019г. 17.30 спортивный зал МАДОУ ДСКН №6

Участники: дети и родители группы «Колокольчики».

Ведущие мероприятия: инструктор по физической культуре Морозова Г.А.

Воспитатели группы «Колокольчики»: М.Ю. Арзамазова - U-лайка; Т.П. Марченко.

Инвентарь и оборудование: конусы; логотип U-лайки и пять звезд; корзины и мешочки; кольцобросы; клюшки + мяч + ворота + отличительные майки.

Предварительная работа:

- проведение беседы воспитателями группы об Универсиаде (когда проводится, что такое Универсиада, символика, в чем уникальность Универсиады-2019, о зимних видах спорта, которые включены в Универсиаду);
- просмотр видеороликов о Зимней универсиаде 2019;
- просмотр мультфильма «Спортания – Универсиада 2019»;
- тематические беседы о зимних видах спорта.

Сценарный план:

Ход сценария

Ведущий:

Добрый день дорогие друзья и уважаемые гости!

Мы рады приветствовать Вас на нашем празднике, посвященном событию в городе Красноярске – XXIX(двадцать девятой) Всемирной зимней универсиаде 2019 года.

Главными участниками Универсиады являются студенты со всего мира, которые сейчас сражаются за награды в 11 видах спорта.

Сегодня, ребята, состоятся настоящие спортивные соревнования, вы вместе с родителями попробуете себя в роли спортсменов.

У каждого спортивного мероприятия существует свой символ, это какое-либо животное. Подскажите, кто является символом Зимней универсиады 2019?

Ответы детей и родителей.

U-лайка – сибирская лайка, символ верности, дружелюбия, радости и неукротимой энергии, друг, который всегда готов прийти на помощь в трудную минуту.

Сегодня для ребят сюрприз – у нас в гостях U-лайка! Встречайте!

Выходит U-лайка приветствует всех в зале

Ведущий:

U-лайка мы очень рады видеть тебя на наших соревнованиях и надеемся, что ты останешься с нами.

U-лайка остается в спортивном зале

Ребята, посмотрите сюда у меня есть *логотип зимней универсиады 2019, но без звезд*. Чтобы нам восстановить логотип, надо пройти обязательную спортивную программу. А право дополнить звезду будет получать команда, победившая в этапе соревнований.

Ну что, все готовы?!

Ребята, пора нам подготовиться к соревнованиям и сделать зарядку.

Родители все хором

Мы по строгому порядку

Утром делаем зарядку

Для чего нам это надо?

Ведь мы ждём Универсиаду!

Чтобы победить на ней,

Надо стать ещё сильнее.

Участники строятся в 3 колонны по команде ведущего и выполняют

спортивную разминку совместно с U-лайкой. «Солнышко лучистое».

Ведущий:

Здоровье в норме, разминка сделана – пришло время приступить к очень важной части нашего праздника.

Первое состязание посвящено горнолыжным видам спорта: **«Слалам и могул»**

В слаламе – лыжник едет с горы на большой скорости и объезжает препятствия змейкой.

Могул – это спуск по бугристой трассе.

Давайте, мы представим, что находимся с вами на горнолыжной трассе.

Наши маленькие спортсмены, они начинают эстафету первыми, проходят слалам-трассу, оббегая препятствия змейкой, а родители – могул трассу, перепрыгивая препятствия. И бегом возвращаемся назад.

пока ведущий объясняет задание, по залу расставляются конусы по 4 штуки в ряд, по ходу дистанции каждой команды, инструкторы показывают, как проходят дистанцию дети и как родители

Спортсмены, вам понятно задание?!

На старт! Внимание! Марш!

У-лайка дает старт эстафете

Проходит 1 эстафета. Трассы пройдены.

Капитан победившей команды получает голубую звезду, под аплодисменты, помещает на плакат.

Следующая эстафета «Биатлон»

На расстоянии 5м от линии старта весят кольцебросы. Участники взрослые по очереди бросают по три кольца, передавая эстафету следующему.

Дети бросают мешочки в корзины, которые держат взрослые.

Обращаясь к участникам: Команды готовы?!

На старт! Внимание! Марш!

У-лайка дает старт эстафете (машет лапой)

Проходит 2 эстафета.

Капитан победившей команды получает желтую звезду и под аплодисменты, помещает на плакат.

Предлагаю командам немного отдохнуть. **Подвижная игра для всех «Блин комом».**

Ведущий: Мы продолжаем наши соревнования.

И сейчас - «Хоккей с мячом.»

Как вы знаете, друзья, хоккей с мячом – это командная игра.

Сейчас вам представится возможность проявить себя одной дружной командой. Взрослые играют против ребят. Ставятся ворота. Играют по четыре человека в команде до пяти минут. Далее играют другие команды до

пяти минут. Третий тайм играют победители из первой и второй команды до пяти минут.

Команды, готовы?

На старт! Внимание! Марш!

U-лайка дает старт эстафете.

U-лайка.Ну вот, определились будущие спортсмены для Сборной России по хоккею с мячом!

Капитан победившей команды получает черную звезду и под аплодисменты, помещает на плакат.

Ведущий:

Дорогие друзья, соревнования закончены. Участники команд показали свою ловкость, силу, быстроту, выносливость. А главное – получили заряд бодрости и массу положительных эмоций!

Последнюю звезду красного цвета, мы просим поместить на плакат U-лайку.

U-лайка под аплодисменты помещает красную звезду на плакат.

Мы благодарим U-лайку за поддержку наших спортсменов. На этом наш праздник заканчивается. Логотип Универсиады восстановлен. Мы выражаем благодарность, нашим гостям, нашим замечательным спортсменам.

Занимайтесь спортом, укрепляйте своё здоровье, почаще улыбайтесь!!!

А на память о сегодняшнем празднике **фотосессия с U-лайкой.**